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РЕПУБЛИКА СРБИЈА         

ОПШТИНА ЛАПОВО 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ 

Број: 020-168/23-III 

Датум: 20. 10. 2023. године 

ЛАПОВО 

ЈАВНИ ПОЗИВ  

за учешће у јавној расправи 

о нацрту Стратегије развоја урбаног подручја Града Крагујевца и 

општина Баточина, Лапово, Рача, Кнић, Топола и Аранђеловац 
 

 У складу са Одлуком о јавној расправи („Службени гласник општине Лапово“ бр. 

10/2019) Општинско веће Општине Лапово ОБАВЕШТАВА ЈАВНОСТ ДА СПРОВОДИ 

ЈАВНУ РАСПРАВУ о Нацрту Стратегије развоја урбаног подручја града Крагујевца 

и општина Баточина, Лапово, Рача, Кнић, Топола и Аранђеловац. 

 Како сагласно  члану 2. наведене Одлуке ова јавна расправа подразумева:  

1) прибављање предлога, сугестија и мишљења грађана и осталих учесника у јавној 

расправи у писаној или електронској форми и  

2) организовање најмање једног отвореног састанка представника надлежних органа 

Општине, односно јавних служби са заинтересованим грађанима, представницима 

удружења грађана и средстава јавног обавештавања 

   ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ПОЗИВА све заинтересоване да се укључе у наведену 

ЈАВНУ РАСПРАВУ о Нацрту Стратегије развоја урбаног подручја града Крагујевца и 

општина Баточина, Лапово, Рача, Кнић, Топола и Аранђеловац (у даљем тексту: 

Стратегије развоја урбаног подручја) који треба да усвоји Скупштина општине Лапово. 

 

 Нацрт Стратегије развоја урбаног подручја је припремљен од стране Експертског 

тима ЕУ ПРО+. 

 Текст Нацрта Стратегије развоја урбаног подручја је доступан на званичном сајту 

општине Лапово  https://lapovo.ls.gov.rs/javne-rasprave/ , а увид у документ се може 

извршити у Општинској управи општине Лапово - канцеларији извршиоца за послове 

локалног економског развоја. 

 Циљ израде Стратегије је да допринесе одрживом развоју територије заснованом на 

подстицању: иновативне, паметне, нискоугљеничне и циркуларне економије; прелаза на 

чисту и праведну енергију, зелених и плавих улагања, ублажавања и прилагођавања 

климатским променама, спречавања и управљања ризицима, бољег снабдевања водом и 

управљања отпадом, одрживе и мултимодалне урбане мобилности; јачања социјалне 

компоненте у домену запошљавања, образовања, социоекономске укључености и 

интеграције, становања, социјалне и здравствене заштите, јавног здравља, културе, 

одрживог туризма, социјалних иновација и иновација у области дигиталних технологија; 

примене интегралног и партиципативног приступа развоју друштва и привреде, развоју 

предела, културног и градитељског наслеђа, природне баштине, одрживог туризма, и 

јачању урбано-руралних веза. Стратегија поставља приоритете одрживог територијалног 

развоја, доприноси максимизирању вредности финансирања и развијању веза унутар и 

изван окружења. 
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 Због значаја свих области, веома је важно активно учешће јавности у јавној 

расправи о Нацрту Стратегије развоја урбаног подручја кроз достављање сугестија и 

коментара на његову садржину пре него што буде усвојена у Скупштини општине. 

 Током јавне расправе, која ће трајати од 23. октобра до 6. новембра 2023. године, 

грађани, удружења, стручне асоцијације, синдикати, медији, политичке странке и сви 

заинтересовани могу да поднесу предлоге за измене и допуне Нацрта Стратегије развоја 

урбаног подручја. Радно тело ће све пристигле предлоге доставити Експертском тиму ЕУ 

ПРО+, ради разматрања и имплементирања у нацрт Стратегије. 

 

 Предлози за измене и допуне текста Нацрта Стратегије развоја урбаног подручја 

могу се доставити: 

- електронском поштом на мејл адресу: office@lapovo.ls.gov.rs , 

- поштом на адресу: Општинско веће општине Лапово - Радно тело за спровођење 

јавне расправе о нацрту Стратегије развоја урбаног подручја, Његошева 18, 34220 Лапово 

са назнаком „Предлози за измене и допуне Нацрта Стратегије развоја урбаног подручја“ и  

- непосредно на писарници Општинске управе до 6. новембра 2023. године до 15 

часова. 

   

Отворени састанак на коме ће бити презентован Нацрт Стратегије развоја урбаног 

подручја и на коме ће заинтересовани бити у могућности да поставе питања и изнесу своје 

мишљење и сугестије биће одржан 3. новембра 2023. године, са почетком у 10 часова. 

Пријаве за отворени састанак се врше непосредно на писарници Општинске управе 

општине Лапово или у електронском облику на email office@lapovo.ls.gov.rs , најкасније до 

30. октобра 2023. године до 15.00 часова и потребно је да садрже име и презиме лица које 

ће присуствовати састанку и контакт податке (број телефона и сл.). 

На овом састанку ће бити представљен Нацрт Стратегије развоја урбаног подручја 

тако да јавност може бити додатно у прилици да изнесе своје мишљење, сугестије и 

коментаре на Нацрт Стратегије развоја урбаног подручја. 

 

ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА 

 

                                                                                                     Марко Вељковић 
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